



美好

社区

市场星报

2022年6月2日
星期四

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

诵中华经典 做文明少年

星报讯(徐桂莲 记者 马冰璐) 在传统节日端午佳节即将到来之际,为传承中华优秀传统文化,营造浓厚端午氛围,结合当前疫情防控形势,近日,合肥市淝河镇老官塘社区民政办联合新时代文明实践站、妇联组织辖区青少年开展以“我们的节日”之“诵中华经典,做文明少年”诗歌朗诵活动。

活动中,孩子们个个精神饱满、热情洋溢,用精彩的语言,丰富的情感进行朗诵。朗诵内容丰富多样、不拘一格。有的学生以朗诵缅怀爱国诗人屈原、传承端午

文化为主题;还有的学生朗诵了赞美祖国的诗歌,集中展现了青少年热爱祖国、朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。朗诵的题目有《端午节》《少年中国说》《我骄傲我是中国人》《三字经》等。通过朗诵,让孩子们感受到诗词之趣,从古人的智慧和情怀中汲取营养,涵养心灵。

此次活动充分发挥了社区教育作用,将传统文化与未成年人的教育紧密相连,鼓励他们以自己的实际行动践行文明、诚信、爱国、奉献的深刻含义,做一个文明少年。



为了让辖区儿童度过一个有意义的儿童节,合肥新站区七里塘街道皖江社居委联合安泰社工开展“快乐六一趣味问答”活动。孩子们分享自己的快乐瞬间,并完成趣味问答,在欢笑中尽情享受节日。

刘辉

遇见足球 足够精彩

星报讯(记者 马冰璐) 6月1日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站联合合肥市南岗幼儿园秉持着幼儿为本的保教理念,以孩子们最喜欢的足球游戏和足球比赛来庆祝属于孩子们的节日。本次活动以“遇见足球,足够精彩”为主题,让幼儿感受足球文化的魅力,通过参与足球运动,感知团结奋进的力量,感受合作精神的美好。

活动中,小班组“大兵小将”足球互动游戏:孩子们跳“水渠”、跨“鸿沟”、骑“大马”,冲过重关卡,与教练一起进行有趣的足球指令游戏,乐在其中;中班组“足享快乐”足球闯关游戏:孩子们绕障碍、完成“小钟摆”、躲避“大鲨鱼”,一脚射门,成就感满满;大班组“足够精彩”足球大循环游戏:孩子们带球“爬雪山”“过

草地”“绕地雷”,既果敢又谨慎,个个都是敢于挑战的游戏高手。

随后多人足球赛开始,虽然天气炎热,但球员们参赛热情高涨,一致决定坚持完成比赛,不经历风雨,怎见得彩虹,于是一场充满挑战的球赛拉开帷幕。

南岗镇鸡鸣村人大代表越有富说:“南岗幼儿园作为全国足球特色幼儿园,大胆进行改革和创新,通过足球游戏+足球技能的双课程模式,将足球与各种游戏结合,以体能活动为主,循序渐进地进行足球基础练习,从而达到强身、健体、益智、养德的目的。南岗幼儿园将继续以校园足球为抓手,创新课程形式,丰富活动内容,让孩子们喜欢足球,爱上运动,以教育的力量激发幼儿一生的热爱。”

“玩”美童年 快乐“六一”

星报讯(王静 记者 马冰璐) 5月31日,合肥市蜀山区南岗镇惠民新村幼儿园300多名师生以沉浸式创意美术展和欢乐游园会的形式,共同庆祝六一国际儿童节。

现场展出了《草间弥生·波点》《只此青绿》《彩色世界》等共计十二个主题的美术作品,此次画展作品来源于全园小、中、大班300名幼儿的日常创作。孩子们用奔放的色彩、稚拙的笔触、大胆的想法,创作出一幅幅具有较强感染力的作品,充分展现了幼儿纯真、自然、富有创

造力的一面,展示出惠民新村幼儿园开展艺术教育的阶段性成果。

游园会上,孩子们不仅可以欣赏、创作美术作品,还可以自由选择淘气堡、走迷宫、钓鱼、吹泡泡、螺母建构等游乐项目。在这里,孩子们与艺术大师相遇,尽情用画笔和色彩挥洒想象;在这里,孩子们追逐、奔跑、嬉闹,释放童年的欢乐。

此次活动通过线上直播的形式向家长开放,让家长和孩子一起“云”上游园,让家长感悟到幼儿美术教育的新观念,陪伴孩子快乐成长!

抵制邪教 从娃娃抓起

星报讯(姚倩 贺云龙 记者 沈娟娟)

为进一步增强社区居民的防邪反邪意识,营造积极向上、平安和谐的社区环境,5月27日,由合肥市包河区骆岗街道综治中心主办,包河苑社区新时代文明实践站、团总支、妇联、计生协、社会组织联合会、综治办联合A+志愿服务联盟向心力文明宣传队开展了“抵制邪教 从娃娃抓起”宣传活动。

包河苑社区向心力文明宣传队的小志愿者们身穿红马甲,穿梭在志愿服务广场上的人群中,为居民们发放防邪反邪的扇子,让更多的人了解邪教及其危害,增强他们抵制邪教的思想意识。

在炎炎夏日中,一把把小小的扇子不仅为居民们送去了一丝清凉,也为清除社会的“毒瘤”打下了坚实的基础,扩大了反邪宣传的影响力和覆盖面。

工作人员现场呼吁:“让我们一同筑起一道百‘毒’不侵的精神防火墙,用科学武装头脑,面对任何邪教内容,不听、不信、不传、不参与,第一时间向公安机关检举揭发!”

筑牢防溺水 安全“防护网”

星报讯(郭艳 陈正 记者 马冰璐)

目前,天气逐渐转热,防溺水安全工作已成为家长和学校关注的焦点。由于幼儿年龄较小,防范意识较弱,极易造成溺水事故。近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站扎实开展防溺水安全教育宣传活动,把防溺水工作落到实处。

安排部署到位。为全面护航青少年安全,梅山路社区成立了防溺水工作领导小组,并召开防溺水专题工作会议,切实加强青少年防溺水工作组织领导。对社区青少年防溺水工作进行周密安排部署,落实青少年防溺水工作职责。在思想上再提高,树牢隐患就是风险,风险就是事故,安全永远在路上的理念,时刻绷紧安全生产这根弦,做到紧盯重点时段、重点人群,重点时段安排专人巡查、不间断巡查。

宣传教育到位。梅山路社区“平安校园”青年志愿者利用学校放学时段在校门口开展宣传,发放宣传册,向辖区居民、小朋友讲解预防溺水的基本常识和溺水救护方法。结合案例告诫小朋友切勿私自离开家长的视线到河流、水塘等区域玩耍,提醒学生树立安全意识,发现有人落水及时向路边行人求救和报警,绝不贸然下水施救,坚决杜绝溺水事故的发生。

通过开展活动,有效提高了广大青少年的安全意识和自我保护意识,也让广大家长筑起了一道防溺水安全防护网,切实承担起监护责任,严防意外事故的发生。